

监督的讯息（2021年 3月19日）

在圣若瑟的隆重瞻礼日，范康仁蒙席邀请我们特别照顾自己的家，并与其他家庭及有需要的人见面。

2021年3月19日

发自罗马，2021年3月19日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

今天开始教宗方济各呼吁把家庭的爱放在首位的一年，他提倡以新的方式陪伴家庭迈向成圣之路。这项倡议与去年12月开始的大圣若瑟年重迭了几个月。这种巧合可以成为一个契机，特别转化为向圣祖的代祷，好让他可以照顾我们及全世界的家庭，也可以使许多年轻人发现婚姻生活的美好，意识到基督徒家庭的福传使命。

在过去数月里，由于各国在疫情期间采取了各种措施，也许我们不得不在室内度过许多日子，在家庭的节奏和工作中度过。与基督共融的生活，也会使我们更易以信心和希望面对痛苦的处境：我们自己以及许多家庭成员所遭受的苦难、亲人的死亡、孤独、疾病或焦虑。我们将努力以祈祷、亲近和爱来度过这些时刻。

这也是个更好地照顾每个人的机会，特别是年轻人和老年人，并在家庭的各项工作中服务。像纳匝肋的家一样，一个基督徒家庭需要其所有成员

参与教育、照顾和休息等方面的事情。尽管工作的具体分配可以采取不同的形式，但每个人都贡献出必要且不可替代的价值。在这意义上，我们可以想象一下若瑟和玛利亚之间的和谐，及耶稣在成长过程中对家庭的帮助。

今年也是一个机会，特别照顾并增加主业团中心和我所有儿女的家庭的归属感。同时，我鼓励你们想办法照顾其他家庭、有需要的人和穷人。我相信，每个家庭都会像圣施礼华所希望的那样找到创造性的方式，成为「和平与喜乐的播种人」（《基督刚经过》第30点）。

对于那些没有孩子的你，也有很多家庭的使徒工作可以参与：通过互爱，成为充满朝气的家，并把这个家分享给你的朋友、亲戚或熟人，从而把世界变成一个更美好的家园。

下届与教宗举行的世界家庭会议主题是「家庭之爱：圣召与成圣之路」，

这使我们直接联想起圣施礼华的讲道。它将在2022年6月26日举行。我们特别把今年投入家庭所结的果实托付给圣若瑟，请求圣祖赐予我们「恩宠中之恩宠：我们的归依」（教宗方济各，宗座牧函—以父亲的心，最后祷文）；同时也让我们每个人在自己的环境中，特别是在家庭中，更好地成为天主爱的见证。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2021nian-3yue-19ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2021nian-3yue-19ri/) (2026年2月4日)